
ATA DA QUADRAGÉSIMA QUINTA (45ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
QUARTO (4º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e vinte minutos (9h20min), do dia quatro de
junho do ano de dois mil e vinte e quatro (04.06.2024), no Plenário
Vereador Trajano Guimarães, teve início a Quadragésima Quinta (45ª)
Sessão Ordinária, do Quarto (4º) Ano, da Décima Nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Vereador ISAÍAS RIBEIRO que a declarou aberta sob a
proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o Vereador
PEDRO AZULÃO JR. para ler um trecho bíblico e, em seguida, convidou
o Vereador JUAREZ LOPES  para ler a Ata da Sessão anterior que, não
havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada
pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do Artigo
67 do Regimento Interno, sendo assinada pelas Vereadores: ISAÍAS
RIBEIRO – Presidente em exercício; JUAREZ LOPES  - 1º Secretário em
exercício; e JOÃOZINHO GUIMARÃES - 2º Secretário em exercício. Não
houve leitura de Expediente. Às nove horas e trinta e
três minutos (9h33min), o Senhor Presidente passou para o
Pequeno Expediente. Utilizaram a tribuna os Vereadores
FABRÍCIO ROSA, PAULO MAGALHÃES e WILLIAN
VELOSO. Apresentaram matérias: MARKIM GOYÁ, Projeto de Lei
que propõe alteração da Lei nº 8.558, de 20 de Agosto de 2007, que
autoriza o Poder Executivo Municipal a instituir a meia-entrada em locais
públicos e privados de cultura, esporte e lazer para doadores de sangue,
medula óssea e homoderivados; RONILSON REIS, Projeto de Decreto
Legislativo que concede Título Honorífico de Cidadania Goianiense a
Carlos Roberto Vieira; FABRÍCIO ROSA,  requerimentos endereçados à
SEDHS (solicitando informações), à SMS (solicitando informações), à
SEFIN (solicitando informações sobre a quantidade de imóveis com IPTU
progressivo e a aplicação das alíquotas para esses imóveis) e à PGM
(solicitando informações sobre a aplicação e execução das alíquotas
progressistas); ANDERSON SALES-BOKÃO, requerimentos endereçados



à Presidência da Casa (solicitando a realização de Sessão Solene
em Homenagem aos Mediadores Extrajudiciais, à SEINFRA e à COMURG;
CABO SENNA, requerimento endereçado à Presidência da Casa
(solicitando a outorga da Medalha de Mérito Anticorrupção, Senador
Emival Ramos Caiado, à Anne Carolinne de Oliveira; ANSELMO
PEREIRA, requerimentos endereçados à Presidência da Casa (solicitando
o uso da Tribuna Livre), à SEINFRA, à SME, à COMURG e à SMM; e
DENÍCIO TRINDADE, requerimentos endereçados à SEINFRA e à Família
Silva. Os Vereadores ANSELMO PEREIRA e ROMÁRIO POLICARPO
solicitaram o registro em Ata das seguintes presenças honrosas:
ex-Deputado Federal, Victor Hugo, do Deputado Federal Gustavo Gayer e
do ex-Deputado Estadual, Fred Rodrigues. Às dez horas e vinte e
quatro minutos (10h24min), o Senhor Presidente, Vereador
ROMÁRIO POLICARPO, suspendeu a presente Sessão. Trinta e
três (33) requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do Artigo 82 do
Regimento Interno. Seis (06) requerimentos foram enviados à
Diretoria Legislativa para serem inseridos em
Pauta. A Assessoria do Vereador THIALU GUIOTTI justificou a
ausência do Parlamentar,  por meio de ofício. Às dez horas e vinte e
oito minutos (10h28min) o Presidente em exercício, Vereador
ANSELMO PEREIRA, reabriu e encerrou a presente sessão,
convocando outra para o dia seguinte, no horário regimental. Para
constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos
membros da Mesa.xxxxxx
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